

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ночь в Москве с трансом

Ночь в Москве с трансом.

Добрый день или ночи всем! Меня зовут Александр, давно читаю рассказы на этом сайте, но все руки не доходили написать о своей жизни ну не писатель я. И так, мне 32 лет, женат — она красавица. Я с детства люблю одевать женские вещи. В семье отца не было вот, и сказала выдать атмосфера. Всегда с завистью смотрел на девушек сексуально одетых. В детстве одевал мамины вещи и вещи сестры, косметики было много, так как в семье одни женщины.

У меня было безумное желание заняться сексом с трансом, как то раз у меня выдалась командировка в Москву и так получилось, что я приехал на день раньше. Весь день провел в Интернете в поисках классного трансика, и нашел то что мне было нужно договорились о финансовом вознаграждении и о встрече у меня в номере гостиницы.

Вот настал долгожданный вечер, я переоделся в женское белье бюстик, трусики стринги и чулочки с поясом, а сверху спортивный костюм, Достал фрукты и шампанское и начал ждать Анжелику, так мне она представилась по телефону, честно говоря, очень волновался.

Девять часов, в дверь постучались. Она была одета в восхитительное норковое манто, отделанное шиншиллой. На шее у Анжелики был повязан шелковый шарф.

Это была шикарная девушка некогда бы не поверил что она транс, высокая с потрясающей фигурой. Когда я помог снять манто, На ней была короткая кожаная юбка и белый почти прозрачный топ, прекрасно облежавшие ее стройную фигуру. Длинные светлые волосы свободно каскадом спускались по спине. Нельзя не упомянуть о паре ее роскошных ног, в черных тонких чулках, и в высоких сапогах на огромной шпильке.

Сквозь блузку явственно просвечивал черный лифчик. От этого зрелища у меня перехватило дух, и я смотрел на нее, как замороженный.

Девушка была настроена по-деловому деньги за ночь вперед малыш, я достал деньги и предложил выпить по бокалу шампанского за знакомства. Мы присели и начали мило разговаривать о нечем, ведь вся ночь еще впереди, и тут Анжелика мне сказала что она необычная девушка, на что я ответил что я тоже необычный парень. Это заманчиво сказала Анжелика, и в чем твое необычность заключается, ты обо мне знаешь что у меня есть сюрприз между ножек, а у тебя что? Либо его там у тебя нет или очень маленький, с усмешкой сказала она, нет с этим все в порядке ответил я. Тогда какой сюрприз меня ждет, спросила Анжелика, не спеши, ответил я, думаю тебе понравится.

Выпив еще по бокалу шампанского мы уже расслабились, и Анжелика предложила потанцевать немного а потом перейти к сексу. В танце я начал медленно ласкать Анжелику, и почувствовал, как ее малыш начал расти, это был так необычно, такая классная девушка и член. Я хотел увидеть это чудо в живую, и начал медленно раздевать Анжелику, сначала упала блузка, потом медленно упала юбка, и вот она во всей красе, член вырывается из крохотных прозрачных стрингов.

Анжелика была сексуальна и прекрасна в таком виде, классный прозрачный бюстик через который торчали сосочки, прозрачные стринги с красивым членом, чулочки и сапожки на высокой шпильке, от нее исходила сексуальность. Ну что Сашенька как я тебе, супер, теперь может, откроешь свой секрет? Да Анжелика, теперь я попрошу тебя раздеться, если тебе не трудно, конечно малыш с этими словами она начала расстегивать мне олимпийку, Вау!!!

сказала Анжелика, красивый бюстик, давай снимем штанишки, да малыш и пояс с чулочками и стринги у тебя классный вкус. Теперь я поняла твой секрет, ты хочешь стать девочкой? или сучкой?

Думаю, второе более подошло бы мне, как ты думаешь? Дай я внимательно на тебя посмотрю, немного макияжа, паричок у меня в сумке есть, и думаю я помогу сделать из парня Александра, сучку Свету.

Анжелика достала косметику и занялась моим лицом, после наведения макияжа она помогла надеть рыжий парик, так как прическу я носил короткую.

И вот Анжелика подвела меня к зеркалу, там я увидел красивую девочку, грубоватые черты лица с лихвой компенсировало стройное тело с длинными ножками, худенькой, но симпатичной и подтянутой попой. Макияж на лице и парик придали лицу женственность. Я подумал, что с удовольствием трахнул такую необычную девочку, даже, несмотря на нулевой размер груди. Я ходил по комнате и вилял попой, Анжелика смотрела на меня, мне нравилось ощущать себя девушкой. Я подошел к зеркалу и снова уставился на свое отражение, Анжелика обняла меня сзади и начала гладить мой член руками:

Девочка моя, давай я буду называть тебя Светой. Анжелика начала меня нежно целовать и ласкать, я весь завелся и почувствовал, как она нежно надавливает мне на плечи и я начал опускаться, и вот передо мной возник ее возбужденный член. Я с интересом разглядывал (а) его — в длину он был сантиметров двадцать, и при этом довольно толстым. Яйца и член были выбриты, только на лобке была оставлена полоска коротких волос. Член пульсировал венами, на головке из дырочки уже текла смазка. Мне понравился член Анжелики, мне захотелось поцеловать его, облизать, почувствовать его вкус. Я непроизвольно облизал (а) пересохшие губы и, сглотив слюну, посмотрела Анжелики в глаза. Она улыбнулся, провел рукой по моим волосам и сказал:

Света, милая возьми его в ротик, уверяю, тебе это очень понравится.

Для начала я потрогал член руками, затем, держа его за основание, поцеловал головку. Мне очень понравилось это новое чувство. Я облизал член как вкусную конфету, затем с упоением начал его сосать все глубже насаживаясь своим похотливым ротиком на агрегат Анжелики. Да милая, вот так, продолжай детка. Говорила Анжелика в перерывах между стонами, которые вознаграждали мои старания без всяких слов...

В голове неслось множество мыслей, я сучка которую имеет в рот красивый трансик, как последнюю шлюху. Тот, кто пробовал взять в рот, тот знает, как это классно сосать. И вот наступил момент, когда я почувствовала что она напряглась, взяв меня за голову и всунула свой член мне в глотку во всю длину, ее яйца ударились об мой подбородок... оооо я знаю что бывает в таких случаях-она начала кончать мне в рот. Струя фонтаном ударила мне в горло это как извержение вулкана, выплескиваясь из него постепенно заполнив мне весь рот, хоть я и глотал её, полилась маленькой струйкой из уголка губ. Я облизал ее член до чиста, чтобы ни одной капельки не пропало. Она в это поглаживал мне голову и говорил какая я классная сучка... — Да ты у нас прям блядь ненасытная, — сказала Анжелика, но это прозвучало как одобрение.

А ты не хочешь попробовать в попку? с хитринкой в глазах спросила Анжелика

Но перспектива быть оттраханным меня охватила. Еще как хочу, тогда становись «раком».

Я послушно встал коленями на диван и упёрся руками в спинку. Анжелика присела сзади меня и раздвинула руками половинки моей попы. Я повернулся посмотреть, как она будет это

делать, и увидел, что она приближается к моей дырочке языком. Тут же почувствовав, как кончик тёплого языка коснулся ануса, я ощутил сказочное наслаждение. Анжелика лизала попу умело. Я чувствовал каждое движение её шершавого языка, каждый поцелуй её губ на моей дырке. Я балдел, когда она, почувствовав, что я размяк, попыталась войти кончиком языка в мою дырку. У неё это не получилось, и она медленно插вила туда указательный палец. Волна новых ощущений накатила на мой мозг. Когда я пришёл в себя, Анжелика уже энергично работала пальцем в моей попе. Это было так приятно, что я уже сам двигался задом на встречу ей.

Анжелика добавила к указательному пальцу средний, и принялась трахать меня уже двумя пальцами. Сладкая боль у основания попы разливалась по моему телу. Второй рукой Анжелика дрячила мне член и лизала языком яйца. Я фырчал от удовольствия.

Вдруг всё прекратилось. Я очнулся и посмотрел назад. Ты что? Почему остановилась? Сейчас будет лучше. Светочка, я сломаю твою целку по настоящему и увидел, как Анжелика встаёт и пристраивается своим стоящим колом к моей попе. Она сплюнула слюну на ладонь и натёрла ею головку. Резким движением она влетела в мою разгорячённую дырку. Я даже не успел испугаться. Дикая боль пронзила меня, я заорал, из глаз посыпались слёзы «Не надо!» закричала я и попыталась вырваться, но Анжеликины руки крепко держали меня за бедра... Хуй вошел мне так глубоко в мою попку, что я потерял сознание. Ничего Светочка, потерпи еще минутку. Боль пройдет и на ее место придет наслаждение, это я тебе обещаю. Ты скоро сама будешь проситься насадить свою задницу на мой член.

Когда очнулся она ебала меня. О! Да! Теперь я понимаю, что такое ощущать в попе член. Этот пульсирующий толстячок явно доставляет неземные наслаждения. Я чувствовал, как он проникает в меня, раздвигая плоть. Чувствовал одновременно его жёсткую твёрдость и нежную гибкость.

Анжелика принялась трахать меня, сначала медленно, затем быстрее. У тебя такая узкая жопа, мне хуй словно горячим шелком обернули, — прошептала она. Я балдел, я старался получить как можно больше, и одновременно доставить ей удовольствие. А она неистово трахала и трахала. Вдруг она остановилась. Ты чего. я уже дрожал от дикого желания и возбуждения. Нравится? Очень. Умоляю, продолжай. Я схватил её за бедра и притянул к себе, тут же ощутив, как проталкивается во мне головка её члена. Анжелика не обманула меня, и правда, на смену боли пришло наслаждение. Я уже стонал от удовольствия, моя спинка была выгнута, и я даже начал подмахивать своей попой.

Анжелика предложила поменять позицию, ляж на спинку я хочу смотреть тебя в твои блядские глазки, когда буду трахать твою дырочку, и вот я лежу на спине, она закинула мои ножки в чулочках себе на плечи и начала двигаться во мне сразу на всю длину своего члена, тут же вернулось ощущение что я сейчас кончу, но опять не хватает совсем чуть-чуть, хотя по мере ускорения движения члена в моей заднице это ощущение перешло на новый уровень. Оно как бы стало ярче и сильнее и тут я почти отключился от реальности, стал пытаться подмахивать, стонать.

И вот он оргазм, я так не кончал ни разу в жизни. Меня просто трясло, казалось, что в моем теле произошел взрыв наслаждения, а выход был через член и с каждым выплеском спермы взрыв повторялся, такого долгого оргазма у меня никогда не было, я почти потерял сознание и вот взрывы стали слабее и прекратились. Я как бы спустился с небес на землю и только тут понял, что подруга до сих пор трахает меня. Я смотрел на неё и видел как она подходит к пику

наслаждения, лицо покраснелось и покрылось капельками пота, глаза прикрыты и вот она вскрикнув — О-о-о-о, я спускаю, я спускаю в твою горячую жопу! — визжала Анжелика остановилась, и я почувствовал как внутри меня её член подергивается и выплескивает горячую струю раз за разом.

Казалось что внутри меня бьёт вулкан, а горячая лава растекается, заполняя меня всего. Вытащив свой член из меня и отпустив мои ноги она просто упала на меня, я гладил её по спине и думал — Что вот и задница моя теперь не девственна, но черт побери мне это понравилось, да еще как! и бывают же в жизни такие повороты.

Анжелика отлипнув от меня, мы были оба в моей сперме, хлопнула меня по заднице, а и из тебя выйдет классная сучка, и отправила меня в ванную мыться. Ели, встав, мои ножки не слушались, я почувствовал, как из моей разъебаной дырочки сперма вытекала и медленно стекала вниз, по-моим, чулкам.

E-mail автора: transyboys@list.ru